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Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice
Šifra proizvoda: 516009
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite  u  svet  neponovljivog  zadovoljstva  uz  naše  analne  kuglice  dizajnirane  da  vam pruže
maksimalnu  stimulaciju  i  užitak.  Ova  jedinstvena  sexy  igračka  će  vam  pomeriti  granice
zadovoljstva i pružiti vam iskustvo koje nikada ranije niste doživeli.

Savršeno  oblikovane  i  crne  boje,  ove  analne  kuglice  su  savršena  kombinacija  estetike  i
funkcionalnosti. Njihov vijugavi oblik dizajniran je da se savršeno prilagodi vašem telu, dok njihova
fleksibilnost  omogućava  lakšu  i  udobniju  penetraciju.  Stilizovana  drška,  inspirisana  makazama,
omogućava vam potpunu kontrolu i jednostavnu manipulaciju, pružajući vam osećaj sigurnosti i
komfora tokom upotrebe.

Za još intenzivnije uživanje, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode. Ova kombinacija će
omogućiti da analna stimulacija bude još intenzivnija, dok ćete se vi osećati potpuno opušteno i
spremno za vrhunac zadovoljstva. Sa ukupnom dužinom od 27cm i delom za penetraciju od 21cm,
ove kuglice su idealne za one koji traže dublju i potpuniju stimulaciju. Takođe, prečnik od 3,8cm
pruža savršeno popunjavanje i stimulisanje erogenih zona.

Niska  težina  od  samo 142  grama čini  ove  kuglice  lakim za  rukovanje,  dok  praktična  ručka
omogućava jednostavno umetanje i izvlačenje. Vaša guza će obožavati ovu sexy igračku, dok će
vam svaki trenutak proveden sa njom pružiti neponovljive vrhunce.

Naručite  sada ove jedinstvene analne kuglice i  omogućite  sebi  zadovoljstvo koje  zaslužujete.
Pružamo vam diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, tako da možete uživati u privatnosti
svog doma. Dodajte ove analne kuglice u svoju kolekciju i  dozvolite im da vas uvedu u svet
nezaboravne analne stimulacije. Vaša guza će vam biti zahvalna!
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Deklaracija
Model: Analne kuglice 516009

Naziv i vrsta robe: Analne Kuglice

Barkod: 3700577809613

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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